

Rej čarodějnic

Na konci dubna začalo hemžení a rej čarodějnic i u nás ve II. oddělení ŠD. Domluvili jsme se s rodiči a paní vychovatelkou, že si uděláme spaní v družině. A aby to nebylo jenom takové obyčejné spaní, plnili jsme i Čarodějnický desetiboj. V tělocvičně jsme dostali pěkně do těla při plnění jednotlivých disciplín jako třeba kličkování s míčem mezi překážkami, držení míčku na tenisové raketě při běhu, čapí stoj na jedné noze nebo přechod s knihou na hlavě do určené vzdálenosti. Protože nám po sportování vyhládlo, přemístili jsme se do školní kuchyňky a udělali si dobrou večeři. Čekala na nás ještě diskotéka v kouzelných kostýmech čarodějnic a čarodějů, příprava spaní a samozřejmě strašidlácká pohádka na dobrou noc. Maminky nám připravily buchty, koláče, záviny a další dobroty ke snídani a svačině na druhý den do školy. Moc děkujeme a těšíme se na další noc v družině.

Kluci a holky II. oddělení ŠD a Jitka Boudná



Noc ve školní družině

Tak se děti dočkaly a 19. - 20. května se uskutečnila jejich vysněná „Noc v družině“. Děti 1. A, 1. B a 1. C tak společně strávily téměř dva dny a věřte, že si to užily.

Akci jsme začali na fotbalovém hřišti a poté jsme se přesunuli do školní družiny. Sportovali jsme, soutěžili, tančili, řádili, zpívali, smáli se, spali, usínali, sem tam si i stýskali, ale vše jsme zvládli a bylo to prostě super. Děti dostaly spoustu odměn v podobě sladkostí a drobností. Největší odměnou jim byl nezapomenutelný zážitek. Některé děti spinkaly bez maminky poprvé a vše s námi ustály. Hlady jsme také neumřeli. Díky maminkám a tatínkům jsme měli hody jak o posvícení nebo na svatbě. Byly to nádherně strávené chvíle, které z dětí udělaly ještě větší kamarády a už teď se těšíme na další družinové akce.

Děti z 1. A, 1. B a 1. C, oddělení Ilony Kotíkové a Lenky Novákové



Charita na naší škole

Jako každý rok, tak i letos se naše škola zapojila do charitativní činnosti. Před nedávnem odjelo auto plné věcí pro azylový dům Rybka, v tomto školním roce to bylo už počtvrté.

Zúčastnili jsme se také v tomto pololetí Srdíčkových dnů pro sdružení Život dětem. Za prodej magnetek a náramků se utrhlo 2070 Kč pro nemocné děti, které jsou odkázány na domácí péči svých rodičů (úhrada rehabilitačních pomůcek, asistenčních služeb apod.) Pokračuje i charitativní činnost pro CPK CHRPA – kůň terapeut.

Poděkování za tuto činnost patří všem dětem, jejich rodičům, pedagogům a pracovníkům školy.

Mgr. Květa Nekolová